A megadott ABC héaromszog két legnagyobb oldala (AC és BC) {6lé koroket rajzolunk tgy, hogy az oldalakhoz
mint hdrokhoz tartozé Osszes keriileti szogek 45°-tak legyenek. A két kor centralisaval C' ponton at parhuzamost
rajzolunk, mely a koroket E és F' pontokban metszi. E pontokat A-val és B-vel 6sszekotve, kapjuk a keresett EF D
haromszoget.

Bizonyitds. EF a két kor legnagyobb kozos szelGje. Tehat EF D a legnagyobb teriiletd egyenls szart derékszogi
haromszog (K.M.L. 354., 355., 367. feladat).
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